

七夕千佛山相亲大会开始报名啦

线上相亲大会同步开启,助你早日脱单

记者 赵长春

“七夕千佛山相亲大会什么时候开始报名?”“举办地点还是老地方吗?”“三月三报名的相亲大会七夕还能参加吗?”近日,不少单身朋友拨打齐鲁晚报热线电话或通过齐鲁壹点情报站询问相亲会举办的相关事宜。好消息来了,2022首届“壹点动心·齐鲁相亲大会”济南主会场暨第16届七夕千佛山相亲大会报名开始啦!

为了减少聚集,方便单身上班族,本届七夕相亲会将全部采用线上报名渠道!通过齐鲁晚报官方客户端齐鲁壹点App或者微信搜索“壹点动心”小程序,原价100元的报名费,扫码在线报名立减10元!只需90元,就能加速脱单!

由齐鲁晚报·齐鲁壹点主办的千佛山相亲大会是山东规模最大最具影响力的相亲交友品牌,以规模大、结缘率高、公益性深深受市民青睐。自2006年至今已成功举办15届。2019年和2020



千佛山相亲大会人气爆棚。 资料片

年,千佛山三月三和七夕相亲会现场人流量均超过20万人次,2021年三月三千佛山相亲大会活动现场总人流量达到30万人次,5天综合全网点击超过5亿,成为齐鲁晚报·齐鲁壹点打造的又一款现象级城市文化IP。

本次七夕千佛山相亲会将

与2022三月三千佛山相亲大会合并举办,前期成功报名2022年三月三千佛山相亲大会的嘉宾可在七夕相亲大会享受相应的相亲服务,无需再次报名。活动安排以最新疫情防控要求为准,如有问题,您可以拨打千佛山相亲大会服务电话0531—82662328

进行咨询。

此外,为了更好地帮助单身男女寻找另一半,随时随地在线觅良缘,齐鲁晚报·齐鲁壹点第三届七夕线上相亲大会同步开启,下载齐鲁晚报官方客户端齐鲁壹点,关注相亲频道,或者扫码进入齐鲁晚报·齐鲁壹点婚恋交友官方小程序“壹点动心”,不限时间,不限地点,随时随地地点一点,轻松邂逅另一半,助你一臂之力!

壹点动心四大专属VIP特权等您来解锁:基于大数据AI算法的优质推荐功能,能够智能推荐心动嘉宾,用科技手段为脱单之路加速度。尊贵身份特权能让你在众多单身人士中脱颖而出,成为“人群中那个最亮的仔”。

报名具体流程如下:

- 1.扫码下载齐鲁晚报官方客户端——齐鲁壹点,或者扫码登录齐鲁晚报官方婚恋交友小程序“壹点动心”;
- 2.在齐鲁壹点头条、相亲频

道或者“壹点动心”小程序首页点击“千佛山相亲大会”轮播图进入报名;

3.如实填写报名信息并进行线上交费;

4.等待工作人员审核通过后,凭借二维码到线下领取出入证即可。

报名时间:即日起至7月27日

温馨提示:本届相亲大会将继续采用出入证进出的形式。线上报名审核通过后,报名者须在7月27日前,携带报名人身份证和一寸免冠照片,凭借线上报名二维码前往千佛山南门游客中心服务点办理个人出入证。代领出入证的嘉宾除了要携带上述材料外,还要准备代领人有效身份证件。



报名入口一



报名入口二

北京必胜客两家门店被立案调查,记者探访济南情况

必胜客正常营业,客流基本未受影响

20日,“记者卧底必胜客后厨”曝光必胜客北京和谐广场店和魏公村店烹炸油十天一换检测超标,过期食材换签继续用等食品安全问题”相关报道引起广泛关注。目前,涉事的两家门店已闭店,市场监管部门已介入调查。

目前,济南有30余家必胜客餐厅。上述事件对济南必胜客餐厅是否会带来影响?济南的食客们对此又会做何反应?记者对此进行了探访。



济南必胜客餐厅客流未受影响。

文/片 记者 王杰
实习生 张泽海 吕志斌

就餐人数与订单均未受影响

20日上午,记者先后探访了历山路、世贸广场一带的两家必胜客餐厅,一家必胜客“宅急送”。店内座无虚席,服务员往来繁忙,外卖员忙碌送餐……从就餐人数与日订单上看,北京必胜客餐厅事件并未对济南本地必胜客餐厅经营带来不良影响。

上午10点,记者先来到位于历山路上的必胜客餐厅。虽未到午饭时间,但已有三三两两市民在此点餐。对于北京必胜客餐厅所暴露出的食品安全问题,该餐厅内并未张贴相关的通知说明,服务人员表示不方便透露信息。该店往北200米处,还有一家

专门做必胜客“宅急送”的外卖店。记者在店内看到:必胜客员工正紧张忙碌地处理外卖订单,制作好的比萨外卖摆放在取餐桌上,不到半小时,便有5位外卖小哥前来取餐。

中午12点,记者来到位于世贸广场1楼的必胜客餐厅。虽然是周三工作日兼下雨天,该餐厅却依然保持着高人气。餐厅内基本座无虚席,服务员往来繁忙,不时还有外卖员进门取餐。

值得注意的是,在这家餐厅,除了比萨,油炸小食品,炒饭和意大利面也是每桌的必点餐品,因为店内正在推出优惠活动。“请您放心!我们的套餐活动已推出2周了,与近期问题事件无关。”当被问及必胜客北京两门店使用过期食材一事是否对济南带来影响时,上述工作人员称,“必胜客后厨有严格的管理和审查程序,目前并没受什么影响”。

有的市民表示担忧 有的却选择相信

对于必胜客北京两家门店被曝光食材过期一事,记者随机采访了几位市民。“应该没啥问题吧,这家店在这已经好多年了,还是要理性对待,不能一刀切,毕竟有监管。”店内两位就餐顾客说道。

“济南的必胜客,是否存在类似问题?”得知此事,市民李女士很担忧,“等等相关调查结果吧,暂时先不吃了”。

“希望济南相关部门能加强监管,确保百姓舌尖上的安全。”对于媒体所曝光的北京必胜客后厨问题,市民张先生认为,监管部门应主动加强监管。

而与前两位市民持有不同看法的吴女士表示,此事未波及济南市场,“该吃吃该喝喝,我选择相信这家企业的品质”。

花888元拍百日照,四个多月没拿到

摄影店说他们是按合同来的,顾客一直未选片

记者 姜凯

近日,壹粉李女士向记者反映,今年3月份她在济南经四路一家名叫星光贝贝的儿童摄影店,花费888元给宝宝订了一套百日照的拍摄,上门拍摄完成后,四个多月过去了,至今照片都没拿到手。摄影店回复称,他们都是按照合同来的,顾客一直未选取照片。

李女士介绍,在宝宝出生时,她想着拍些照片留作纪念。“当时在医院有星光贝贝儿童摄影店的人推荐,可以上门拍摄。”李女士便预订了星光贝贝儿童摄影店上门拍摄。“拍摄完后,我只想要4张照片,他们却开始推荐各种套餐。”李女士说,工作人员告诉她888元的套餐底片全给,不会再收费,这让她心动了,最终预订了888元的套餐,等宝宝百天时再拍摄。

3月9日,星光贝贝儿童摄影店上门拍摄百日照,并约定3月16日上门选择底片。可在当天李女士正好有事,于是约定3月底上门选择底片。而3月底又因为疫情等原因,商家告知李女士等疫情过后再到家中选片。

“6月左右商家联系我,但是我回老家居住了一个月,后来又联系商家,却让我来店里选取或者在网上选取。”李女士说,7月11日,她决定到商家去选片,但商家却告诉她,只能选择15张底片,这让李女士很是气愤。“说好底片全给的,现在又只给15张底片,这不是出尔反尔吗?”

7月18日下午,星光贝贝儿童摄影店相关工作人员告诉记者,原本合同签订的就是15张底片,如果再加底片就需要付钱。“现在合同白纸黑字有李女士的签名,她来选片的时候也跟她说过,我们最多只能给17张,多出的两张底片钱也是我自己垫付的。”该工作人员说。

记者在合同中看到,套餐外底片的付费约定及标准中明确规定:“付费套系内只赠送入册精修底片,其他套餐外底片按照50元/张付费购买。”最后一条写着“所有内容以本拍摄合同为准,不接受任何口头协议”。

李女士却表示,当时是签了

合同,但没有仔细看。在李女士看来,商家对她的承诺没有做到。“他们出尔反尔,一是承诺底片全给,二是上门选片,都没有做到。”

那为何百日照拖延了四个多月没有给顾客?“这得需要顾客亲自挑选底片后才能制作相册等,而李女士一直没有选择底片,7月11日李女士选择了20张底片,必须等李女士从中选择17张底片后才可以。”工作人员说。对于为何没有上门选片,该工作人员表示,因为她调离岗位到新的部门,只能联系李女士到店里或者线上选片。“跟李女士说了后,她答应来店里选片,我们并没有出尔反尔。”该工作人员说。



扫码下载齐鲁壹点
找记者 上壹点

编辑:魏银科 美编:继红 组版:刘燕

济阳十大提升行动 助推脱贫成果再巩固

近日,为进一步巩固拓展脱贫攻坚成果,持续推进衔接乡村振兴集中展示区建设,济南市济阳区探索“3210”工作机制,开展巩固拓展脱贫攻坚成果十大提升行动,深入查摆工作中的薄弱环节,补齐短板,全力打响巩固脱贫攻坚成果衔接乡村振兴新战役。

据悉,“十大提升行动”按照“四不摘”要求,围绕当前巩固脱贫攻坚成果同乡村振兴衔接期短板弱项,立足济阳实际,从政治责任、两不愁三保障核心指标、其他政策落实、防返贫监测、帮扶责任、金融帮扶、推进区建设、项目建设、资金绩效、项目管理十个方面,逐一明确目标任务,区镇村三级联动,线上线下同步推进,形成一台台账,实现问题动态清零,为高质量实现巩固拓展脱贫攻坚成果、推进乡村振兴贡献力量。

(杨维娜)

延伸阅读

购买到问题食品可依法索赔

必胜客出问题,食品安全监管的难度在哪里?中国法学会消费者权益保护法研究会副秘书长陈音江表示,虽然我国食品安全法对餐饮食品的原材料采集、运输、除尘等都有明确规定,但“虽有制度,并不代表一定能落实到位”。

陈音江进一步分析称,餐饮业在生产加工食品过程中涉及多个环节,一个环节出了问题,整个食品安全可能就会出问题。而餐饮人员在此过程中的一些动作和

流程具有即时性、瞬间性,很难保证每天24小时监管到位。加上餐饮业人员素质参差不齐,一个人若不按标准执行,可能都会出食品安全问题。

北京市京师律师事务所合伙人李宝莲律师表示,我国法律明确禁止食品经营企业使用超过保质期的食品原料生产食品的违法行为。食品经营企业使用超过保质期的食品原料生产食品,作为消费者的百姓很难知情或者鉴别,这就

需要食品生产企业具有强烈的法律意识及社会责任,更需要社会大众的监督及执法部门的调查。当消费者权益被侵害时,消费者除可依据食品安全法要求食品经营企业赔偿损失外,还可以要求支付价款十倍或者损失三倍的赔偿金;增加赔偿的金额不足一万元的,按一千元赔偿。食品经营企业除了需要承担上述民事责任的同时,还可能承担行政责任,构成犯罪的,还需依法追究刑事责任。据央广网